

## Stránka nejen pro děti a mládež

### 4. neděle v mezidobí – Blahoslavenství (Mt 5,1-12a)

Blahoslavení = šťastní jsou, kdo spoléhají na Boha.

#### Bůh si přeje, aby byl člověk šťastný

Blahoslavenství jsou příslibem, zároveň i cestou ke štěstí. Všichni chceme být šťastní. Často si však myslíme, že nejlepším prostředkem, jak dosáhnout štěstí, je vlastní bohatství, být nejsilnější, nejúspěšnější ...

Co je štěstí?

Je to nahromaděné překypující dobro. Můžou to být peníze? Stačí to? Stačí prostý pohled, abychom pochopili, že člověk je stvořený především pro něco jiného: pro společenství, přátelství a lásku.

Proto nás Ježíš učí, že štěstí není věcí bohatství, peněz, moci, úspěchu, ale věcí rozhodnutí vytvářet a žít s každým společenství lásky.

K rabínovi přišel soused s problémem: „Rabi, já to nechápu, přijdu k chudému člověku, ten je srdečný a připravený pomáhat kde může. Přijdu k bohatému a ten mi ani nepozná. Co peníze dělají s lidmi?“

Rabín se zamyslel a pak řekl: „Přístup k oknu. Co vidíš?“

„Vidím ženu s dítětem, jak jedou na trh.“

Rabi hned pokračoval: „Teď přístup k zrcadlu. Co vidíš teď?“

„Co bych měl vidět? Sebe vidím.“

Rabi dodal: „Podívej okno i zrcadlo je uděláno ze skla. Stačí jen trochu stříbra z jedné strany a už vidíš jen sebe.“

### 1 MINI KALENDÁŘ AKCÍ A INFORMACÍ

*Neděle 3. února:*

při dnešní mši dostanou **malý dárek** všichni, kdo přinesli alespoň dva obrázky, které dostáváte v neděli. **Kdo byl nemocný nebo zapomněl** může ještě vyměnit obrázky za dárek i později v zákristii.

15:00 začíná maškarní ples ve farním sále domažlické fary!!! Těšíme se na vás

*Středa 6. února:*

tento den nazýváme **POPELEČNÍ STŘEDA**, začíná doba postní. Tento den je den přísného postu, tak nezapomeňme ukázat Pánu Bohu, že jsme schopni mu udělat radost a nejen si něco odepřít, ale také něco Bohu dát.

*Pondělí 18. února:*

Ministranti **POZOR!** Je tu ministrantský trojboj, začínáme v 8:00 mší svatou, více informací najdete v zákristii. Tak včas na správném místě Paddy

*Pátek 22. února:*

Tento den mládež čeká překvapení, pojedeme ... (informace u Libora)

*Společně mládeže:*

Každý pátek, sraz v 16:10 na faře, následuje společný odjezd do Mrákova.

*Libor a Paddy*

Neobdivuj toho, kdo se přes ostatní šplhá na vrchol,

ale važ si toho, kdo se pro ostatní vzdá sebe..

Pane Ježíši, ty neslibuješ úspěch a bohatství, ale říkáš, že blahoslavení, tj. šťastní, jsou chudí, plačící, hladovějící, žízniví, pronásledovaní ...

Pomoz mi, abych nespolehal na svou sílu, ale každý den počítal s tvou pomocí. Pak i já budu blahoslavený.

Amen.

